

Дорогие читатели!

Вы раскрываете страницы не совсем обычной книги. Книга эта — посвящение людям, с честью выполнившим свой воинский долг и отдавшим во имя этого самое дорогое — жизнь. Это книга о наших земляках, жителях Свердловской области, погибших за девять лет войны в Афганистане. Читайтесь в имена и фамилии ребят, погибших в расцвете сил, и вы поймете, какая это скорбь и боль по тем, кто уже никогда не вернется домой.

Прошло одиннадцать лет после афганских событий. За это время изменились оценки исторических фактов. Но не может подвергаться сомнению память о погибших и умерших от ран, а также пропавших без вести вследствие этой войны.

Солдат войны не выбирает и войну не объявляет. Верный присяге и воинскому долгу, он выполняет приказ, отданный от имени народа и Родины. Каждое время рождает своих героев. Но они не уходят вместе с породившим их временем, а остаются, волнуя и тревожа нас. Вглядываясь в прошедшее, в трагические страницы афганской войны, в лица погибших, мы видим в их чертах проявление мужества, доблести и любви к Отечеству.

Помня об этом, мы стремимся оказать реальную помощь инвалидам, семьям погибших, движению воинов-«афганцев».

Многие события с годами стираются из памяти. Время враucht раны. Но мы не вправе забывать печальные страницы истории. Святая обязанность живых — вечно помнить павших, выполнивших до конца свой воинский долг.

Наше участие в издании Книги — дань памяти им.

Генеральный директор
АО «Уральская горно-
металлургическая компания»

А.А.Козицын

